Добрый день уважаемые коллеги! Тема моего выступления - "Проблема лидерства и руководства в студенческом самоуправлении" В современном мире у каждого человека есть большие возможности добиваться успеха в различных направлениях деятельности. Но для этого ему необходимо обладать как профессиональными, так и личными качествами. На мой взгляд, лидерство - это важнейшее качество, которое необходимо развивать для того, чтобы быть или стать компетентным руководителем. Ведь кто такой лидер? Это тот человек, который способен объединять группу лиц по интересам, принимать важнейшие решения и нести за них личную ответственность. 
Являясь председателем такого органа студенческого самоуправления как - Старостат, мне бы хотелось провести взаимосвязь между лидерством и органами студенческого самоуправления.     Что же такое Старостат?
Старостат это под орган студенческого совета, в который входят все старосты учебных групп, из них же избираются заместитель председателя и председатель. Председатель также возглавляет учебную комиссию в студенческом совете. 
 Старостат представляет собой некий надзорный орган, который отвечает за учебную деятельность студентов очного отделения. На заседаниях происходит анализ и мониторинг информации, выявление важных проблем полученных старостами в учебных группах. Вся информация обрабатывается и переходит в ведение студенческого совета или в учебно-воспитательный отдел. 
 На мой взгляд, этот хорошо отлаженный механизм, который очень важен, как для руководства академии, так и для самих студентов. Для первых - это наиболее полное информирование о состоянии дел в группах очного отделения, для вторых - это ценный опыт управления. Именно в таких органах, как студенческий совет, Старостат и студенческое научное общество - формируются будущие высококвалифицированные специалисты, грамотные руководители и самое главное - нравственно воспитанные люди, способные решать поставленные перед ними задачи. В состав всех органов студенческого самоуправления входят по истине настоящие лидеры, уже показавшие себя в различных сферах деятельности.
Из всего вышесказанного можно сделать вывод: органы студенческого самоуправления - это хорошая практика для студентов в применении навыков руководителя. Здесь каждый может показать себя с различных сторон, попробовать себя в разных направлениях.  Ведь те люди, которые входят в состав органов студенческого самоуправления – это по свой сути студенты  - лидеры, за которыми стоит будущее.  И нам необходимо всячески поддерживать их и помогать развиваться.                            Спасибо за внимание!))
