Список документов, представляемых в Приемную комиссию РАНХиГС
· заявление абитуриента (по приведенной на сайте http://www.rags.ru/ форме)
· документ, удостоверяющий личность, гражданство (ксерокопия);

· диплом государственного образца об окончании высшего учебного заведения, приложения к нему или их нотариально заверенные копии  (лица, получившие высшее образование за рубежом, включая граждан государств-участников СНГ, - ксерокопию соответствующего диплома, а также ксерокопию свидетельства об эквивалентности)1; 

· справку с места работы установленного образца о месте работы и занимаемой должности абитуриента на момент поступления в Академию (за исключением неработающих граждан);  

· 6 фотографий размером 3х4 см, черно-белые, на матовой бумаге (без уголка);

· карточку абитуриента;

· документы, подтверждающие право на особые права при поступлении, установленные законодательством Российской Федерации (оригинал или ксерокопия);

· рекомендацию для поступления в магистратуру РАНХиГС от руководителя филиала;

· отзыв руководителя дипломной работы (в произвольной форме необходимо оценить способности абитуриента к аналитической и научно-исследовательской деятельности, ориентацию на достижение практических результатов);

· информацию о дополнительной квалификации по английскому языку, зарубежных стажировках, наличие зарубежных сертификатов и дипломов (при наличии);

· дипломы, сертификаты об участии в олимпиадах и конкурсах в период обучения в филиале (при наличии);

· дипломы, сертификаты о дополнительной квалификации в области математики и компьютерных технологий (при наличии);

· информацию о спортивных званиях и достижениях(с указанием вида спорта) – при наличии;

· краткое обоснование поступающего, почему он (она) хотел бы обучаться в магистратуре РАНХиГС по выбранному направлению (Представляется в форме эссе – 1,5-2 страницы, Time Roman Cyrilics, 12 шрифт, 1.15 интервала)

· другие документы, свидетельствующие о всестороннем развитии и талантах поступающего.
В случае оплаты обучения юридическим лицом поступающие на обучение представляют гарантийное письмо направляющей организации, заверенное подписями руководителя, главного бухгалтера и гербовой печатью организации. 

Телефон для справок (495) 436-94-32,  (495) 436-99-63,  (495) 436-95-34
